

報道関係者各位

2024年7月11日 株式会社スマサポ

IR 特化型 Q&A プラットフォーム「QA Station」への掲載を開始

不動産賃貸マーケットに対してテクノロジーを活用したサービスを提供する株式会社スマサポ(本社:東京都中央区、代表取締役社長CEO:小田 慎三、証券コード:9342、以下 スマサポ)は、株式会社 Mutual(本社:東京都千代田区、代表取締役:吉田 有輝、以下 Mutual 社)が運営する IR 特化型 Q&A プラットフォーム「QA Station」を活用し、質疑応答情報の掲載を開始しましたので、お知らせいたします。

IRに関連する Q&A一覧はこちら



■当社 QA Station へのリンク

https://www.gastation.jp/sumasapo-5842e314b2d840359969e9f7202b509a?pvs=4

■導入の背景

当社はこれまで、決算説明会をはじめとした IR イベントにおける Q&A の書き起こしを公開してまいりましたが、IR イベント単位での公開となるため、検索性や一覧性の観点から、投資家の皆さまの利便性向上の余地がございました。この度「QA Station」を導入することで投資家の皆さまが当社の経営方針や業績に関する疑問を迅速かつ正確に解消できる環境を整えてまいります。

■今後の展開について

今後は、決算説明会、個人投資家向け説明会、お問合せフォームから個別で寄せられるものに加え、「よくある質問」として当社ビジネスモデル等に関する Q&A を都度「QA Station」に掲載する予定です。

当社は積極的にIR情報の発信を行う中で、タイムリーかつ透明性の高い情報発信に努め、当社のことをより正確にご理解いただけるような情報提供を行ってまいります。



■OA Station について

「QA Station」は Mutual 社が運営する、上場企業の IR に関する Q&A 情報をデータベース 形式で簡単に閲覧することが可能なプラットフォームです。 QA Station を活用すること で、投資家の皆さまは検索やフィルター等の機能を通じて、関心がある質問と回答に迅速にアクセスすることが可能になります。

株式会社スマサポについて

スマサポは「smart なくらしを support する」をテーマに、不動産資産価値の向上や入居者メリットの拡大、業務効率化といったテーマに対し、既存商品・サービスを更に深堀する新しいビジネスモデルの構築や、ITを活用した新しいサービスを生み出し、不動産管理会社や不動産仲介業者を通じてより多くの入居者に新しい価値を届けます。

名称:株式会社スマサポ

本社所在地:東京都中央区日本橋 3-6-2 日本橋フロント 1F

代表者:代表取締役社長 CEO 小田 慎三

設立年月:2012年4月 資本金:213,707,822円

ウェブサイト: https://www.sumasapo.co.jp/

事業内容:不動産管理業界に向けた複数ソリューション提供と入居者アプリ「totono」を

活用したDX推進事業

X(旧 Twitter)オフィシャルサイト:https://twitter.com/SUMASAPO_PR
Facebook オフィシャルサイト:https://www.facebook.com/sumasapo.co.jp

note オフィシャルサイト:https://note.com/smsp2023

【本件に関する報道機関からのお問い合わせ先】 株式会社スマサポ (IR 担当:岩岡・山﨑)

TEL: 050-1741-1119 MAIL: pr@sumasapo.co.jp